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Міністру енергетики та вугільної 
промисловості України 
Насалику І.С.

Щодо корпоратизації державного 
підприємства «Національна атомна 
енергогенеруюча компанія «Енергоатом»

Шановний Ігоре Степановичу!

На виконання доручення Кабінету Міністрів України від 08.06.2016 року № 
334/3/1-16 Міністерством енергетики та вугільної промисловості України 1 липня 
поточного року була проведена міжвідомча нарада з питань корпоратизації державного 
підприємства «Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом» під 
головуванням директора Департаменту корпоративних та майнових відносин Кальніченко 
В.А., на якій учасникам наради надано проект розпорядження КМУ «Про перетворення 
державного підприємства «Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом» 
як альтернативу запропонованому раніше проекту закону.

Атомпрофспілкою неодноразово висловлювалася позиція щодо корпоратизації 
даного підприємства, основною метою діяльності якого є виробництво електроенергії, 
забезпечення безпечної та безперебійної експлуатації атомних електростанцій, 
підвищення ефективності їх роботи та забезпечення постійної готовності до виникнення 
будь-яких аварій.

Погоджуємося, що наразі настав час переходу від унітарної форми до акціонерного 
товариства, за умови, що 100 % акцій належатимуть державі та не підлягатимуть 
відчуженню. Сподіваємося, що завдяки корпоратизації підприємство зможе стати 
інвестиційно привабливим, підвищиться ефективність його управління.

Водночас, ми наполягаємо, що перетворення підприємства, яке має стратегічне 
значення для держави, на якому працюють десятки тисяч висококваліфікованих 
працівників, має відбуватися на підставі спеціального закону, оскільки всі правові та 
організаційні зміни стосовно статусу та подальшої діяльності ДП НАЕК «Енергоатом» 
мають бути дуже чітко регламентовані саме на законодавчому рівні.

Така позиція Атомпрофспілки є не безпідставною, адже частиною другою статті 
першої Закону України «Про акціонерні товариства» чітко визначено, що діяльність 
державних акціонерних товариств, єдиним засновником та акціонером яких є держава в 
особі уповноважених державних органів, регулюється цим Законом, з урахуванням 
особливостей, передбачених спеціальними законами.

Нажаль, представники Міністерства енергетики га вугільної промисловості і 
Міністерства юстиції України, які були присутні на міжвідомчій нараді, помилково 
вважають, що заперечення Атомпрофспілки виключно стосуються формування 
Наглядової ради утворюваного акціонерного товариства та його Правління, та комісії по 
забезпеченню процесу перетворення підприємства. Про зазначене свідчить пропозиція 
про внесення змін до Порядку перетворення державного унітарного комерційного 
підприємства в акціонерне товариство, затвердженого постановою КМУ від 29.08.2012 р. 
№ 802.
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Це не відповідає нашим реальним вимогам. Внесенням змін до Порядку 
перетворення, заперечення Атомпрофспілки проти проекту розпорядження Уряду «Про 
перетворення державного підприємства «Національна атомна енергогенеруюча компанія 
«Енергоатом» зняті не будуть. Аргументація про те, що всі пропозиції Атомпрофспілки 
вже передбачені чинним законодавством, є безпідставною, оскільки вони є загальними 
для перетворення будь-якого державного підприємства, а ДП НАЕК «Енергоатом» є 
підприємством, від якого залежить енергетична безпека держави.

На сьогодні з пріоритетного переліку суб’єктів господарювання державного 
сектору економіки, що підлягають реструктуризації, затвердженого розпорядженням КМУ 
від 25.11.2015 р. № 1227-р, не виключено ДП НАЕК «Енергоатом». Тому виникає 
питання, що буде здійснюватися -  реорганізація з подальшою корпоратизацією, чи 
реорганізація вже корпоратизованого підприємства. Для нас є нагальним, якою буде 
структура підприємства та які соціальні гарантії буде збережено. Саме ці питання сьогодні 
турбують трудові колективи атомних станцій, представником яких є Атомпрофспілка.

З огляду на зазначене вище, наполягаємо на позиції Атомпрофспілки щодо 
прийняття спеціального закону «Про особливості корпоратизації ДП НАЕК «Енергоатом». 
Свої пропозиції до проекту закону було направлено на Ваше ім'я раніше листом за № 01- 
12-247 від 14.06.2016 р.

Сподіваємося на Ваше порозуміння. Готові до співпраці.

З повагою,

Голова Атомпрофспілки


